

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 东营版 | 第537期 | 2025年5月31日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

家人见证大法的美好

【明慧网】我从一九九六年开始修炼大法。刚得法时，我对待修炼非常虔诚，学法、炼功从不懈怠，因而有了一个好身体，我的家庭也因为我无怨无悔的付出更加和睦了。

一、丈夫走入大法修炼中

一九九九年七月中共迫害开始后，我们失去了合法的修炼环境，到处充斥着暴力与打压，环境变的非常紧张。丈夫却在这种高压环境下走入了修炼。

经过是这样的：我曾经先后两次进京证实法，第二次是跟其他5位学员一起去的。到了那里就被我们当地镇政府的人员给带回来了。丈夫在知道我去北京后就买了票去北京找我，他很担心我，到了那没找到我就又回来了。回到家后，听说我被带去了镇政府，他又匆忙赶了过去。见到我后，这几天的担惊受怕让他在这一瞬间都爆发了出来，从没跟我红过脸的他上来就用脚踹我。

他回家的路上，骑在自行车上就开始腿疼。他也很纳闷，好好的怎么会腿疼呢？晚上睡觉他就做了一个梦，去世的公公在梦里跟他说：“你别管她了，你腿疼就是因为你打她打的。”醒来后他跟我说了这个梦，说梦里很清晰。

还有一次一个法轮功学员跟我说，她在梦里看到我跟丈夫在天上是一对鸳鸯，她还说丈夫也会修炼的。我把这些话告诉了丈夫。丈夫是一个非常简单、淳朴的人，在我的劝说下，丈夫也觉得这些事挺神奇的，年底的时候就开始跟我一起学法炼功了。



二、婆家人见证大法的美好

我修炼大法后，处处为别人着想，对待婆婆象对待我自己的母亲一样。婆婆常说：“好媳妇，你真是我的小棉袄。”三天看不到我，见面就说：“媳妇我真想你！”

婆婆到现在卧床两年多了，是由三个儿子轮流照顾，7天轮一家。丈夫在家是老大，我就想，我们家最大又是大法弟子，一定要把老人照顾好，给两个弟弟树立好榜样。于是，轮到我们家的时候，我不光送饭，天天给婆婆洗脚，经常剪手指盖、脚趾盖、洗头、洗澡，天冷的时候不洗澡也给婆婆经常擦身体，把婆婆照顾得很周到。但是轮到两个弟弟家就不是这样了，两个弟弟只去送饭，两个弟媳啥都不管。有一次二妯娌对我说：“嫂子，你就是闲的，我啥都不管。”这话同修听到了说：“你嫂子跟你们可不一样，她是炼功人，得做好人呢。”是啊，如果没学大法我做不到这样的。

还有一件事。天很热，轮到我家照顾婆婆了，我看天热，就跟丈夫一起用三轮车带着婆婆到河边洗澡，可能搬运的过程中不小心抻到婆婆的腿了。回到家后婆婆就喊腿疼，我问婆婆要不要给她买点药，婆婆她同意了。回来后我就跟婆婆说：“您诚心念‘法轮大法好’就

好啦！”她说：“我知道，我真沾大法光了，师父帮助我很多。”

转天，大姑姑去看望婆婆，看到婆婆那样扭头就到我家来找我，她说：“你们怎么那么不小心，看你们把妈弄的。”我儿媳这时也在跟前，听了心里就替我抱不平，大姑姑走后她跟我说：“咱们家照顾奶奶最用心，抻一下也不是故意的，怎么能那

么说您呢？”我跟她说我是个炼功人，遇到矛盾找自己，确实是我们不小心造成的。第二天大姑姑就把婆婆接走了，我就一天两次跑去看望婆婆，不管地里多忙我也每天抽时间去看看她，婆婆三五天就好了。二姑说：“妈，你知道谁对你最好吧？”婆婆说：“我都知道。”

三、儿媳支持我们修炼大法

我跟丈夫对待儿媳也很好，经济利益上从不跟他们计较。儿媳常说：“人家都是十个婆婆赶不上一个妈，咱家是十个妈赶不上一个婆婆，我亲妈都做不到您对我这样的。”

儿媳对大法也很支持，有时我忙的时候她也会帮我打印小册子。有一次政府人员上门骚扰，他们问她：“你支持你公婆炼法轮功吗？”她说：“俺公婆炼功对我们家里人都很好，还有一个好身体，为什么不支持？我们很支持！”他们听后灰溜溜的走了。有时候丈夫想躲懒不参加集体学法，儿媳就催促他赶快去。

修炼大法的美妙无以言表，我们一定会共同继续在法上精進，做好大法弟子该做的。感谢师父的慈悲救度！（文/山东大法弟子）◇

东营市杜建新、王凡、付健被非法判刑

【明慧网】二零二五年五月二十六日，东营市三位法轮功学员在东营区法院被非法判刑。杜建新和付健分别被非法判刑三年半，王凡被非法判刑四年。

杜建新和妻子王凡，今年分别是51岁、50岁，他们原为龙口市海洋船舶公司职工。杜建新和王凡夫妇，在中共迫害法轮功的二十六年中，因坚持真、善、忍信仰，多次被绑架、非法关押，被劳教、判刑，遭酷刑折磨、敲诈钱财、克扣工资、降职使用、最后被非法解除劳动合同等迫害。

付健，男，47岁，潍坊寿光巨能热电厂职工。付健从部队转业到寿光巨能热电厂，凡是认识他的人都夸赞他心地善良、朴实。他曾多次荣获单位“劳动模范”的称号，深得单位领导和职工称赞。

遭绑架

二零二三年十一月二十九日早六点三十分起，东营市公安局、胜利油田滨海公安局及辖下派出所出动警力，绑架了十多位法轮功学员。其中包括杜建新、王凡、付健在内，三位法轮功学员一直被非法关押在滨海看守所和东营市看守



所，不法人员成立所谓“专案组”构陷他们。

杜建新和王凡夫妇的家人为他们找了律师，但律师会见权被不法人员无理剥夺，并且他们被非法关押于看守所最初的两个多月里一次都没被提审过。警察单方面造假构陷他们的资料却整理了一大摞，然后逼迫已在集输洗脑班被迫害得神志不清的法轮功学员刘纯荣签了字。杜建新、王凡夫妇和付健被构陷到东营市东营区法院。

四次被非法开庭

二零二四年七月三日下午，杜建新、王凡夫妇和付健三位法轮功学员在东营市东营区法院被非法开庭，当时只是简单走了一个流程，没有让当事人和律师辩护。

二零二四年十月十六日，第二次在东营区法院非法开庭，当事人

和律师都做了无罪辩护。开了一天，没有开完，于二零二四年十月二十一日在东营区法院又进行一天的庭审。当事人和律师依然做了无罪辩护。

二零二五年五月十九日上午九点，杜建新、王凡夫妇和付健在东营区法院第四次被非法开庭。王凡当庭为自己辩护，律师坚持无罪辩护。当庭无果。

被非法判刑

二零二五年五月二十六日，杜建新、王凡夫妇和付健三位法轮功学员在东营区法院被非法判刑。杜建新、付健分别被非法判刑三年半，王凡被非法判刑四年。

王凡于二零零八年曾遭警察绑架后，被非法劳教三年，在淄博王村女子劳教所遭关禁闭、野蛮灌食、长期罚站、强迫做奴工。她的丈夫杜建新，二零一一年一月，被寿光市人民法院非法判刑十年。二十多年来，因为遭受中共迫害，杜建新夫妇俩和老人孩子一直过着聚少离多的日子，详情请见《胜利油田海洋船舶公司年轻夫妇屡遭迫害》、《山东省东营市俄文翻译王凡控告首恶江泽民》。◇



瘟疫也在“跟党走”

瘟疫也在“跟党走”

乔金（化名）曾经是个思想顽固的粉红，听不得别人说中共半个“不”字。二零二零年一月二十三日武汉封城后，乔金在网上看到一份死于瘟疫的人员登记表，其中百分之八十多是中共成员，这让他顽固的思想发生了巨变。

从此乔金开始主动了解法轮功真相，不再“跟党走”了，因为他明白了瘟疫也在“跟党走”，“党”在哪儿，瘟疫就会跟到哪儿。还不只是瘟疫，他发现其它各

种灾难也都在“跟党走”。

乔金得救了，四年多的瘟疫中，乔金没“阳”过，也没打过中共的毒疫苗。尽管他也发过烧，咳嗽过，但在他诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”后，很快就好了。乔金不仅自己得救了，家人也都得救了，因为他们身后没有瘟疫和灾难。

目睹三退后的神奇

去年陪护家人住院的时候，碰到冉河头的一个病人，老头87岁了，每天晚上发高烧，吃、喝、拉、撒什么都不知道了，三个儿子

轮流陪护他，晚上看着烧的昏睡的老爹，一点办法也没有。我试着给他三个儿子讲大法真相，先讲了大法弘传一百多个国家，《转法轮》这本书翻译四十多种文本，大法如何教人做好人等等，又讲了现在天灾人祸不断，三退（指退党团队）才能保平安。他们好象听明白了。

一天白天，老二对他爸说：“咱们也把党退了吧？”老头说：“行，我不要它了。”那天晚上，老头不发烧了，也不迷糊了。医生说再观察两天。两天后，三个儿子带着老人高兴的回家了。这是我亲眼看到的明真相、三退后的神奇。◇